

[社團萬花筒](#)

穿越城鄉、橫跨族群的天堂旅程——陽明信望愛鎮西堡隊



大隊時間：搭上卡車前往製作口簧琴

「奇妙的愛.....」第一年的隊歌猶似在耳，眨眼已過三年。蓊鬱的樹林、沁涼的空氣，廣袤的天似乎保留最純淨原始的蔚藍—經歷繁忙又充實的學期，每年暑假四小時車程引我深入新竹尖石的美麗部落，這裡是疲乏心靈的充電站，也是生命廣度一次次被擴展的場域。

第一年是青澀的生活組隊員，出隊前個人狀態很差，拖著疲憊的心，上山卻意外得到心靈的醫治。隊期當中，沒有人因我適應較慢而責備、摒棄我，反而用層層的愛—隊長組長的關懷、學長姐輔導們的陪伴、部落的善意—將我的心溫暖地包裹起來，好像一個原本枯竭的生命，再度被灌溉、重新抬起頭來開花結果。原以為服務隊是自己能夠給予什麼，反倒受了更豐富的恩惠，這樣的驚喜與感動醞釀讓我對隔年出隊的企盼。



行前訓：與學長姐的孩子一起畫大海報

第二年出隊是截然不同的體驗，環境更熟悉、作息更適應、責任也較大，空降到兒童組當組長，帶小孩毫無經驗、行前緊張害怕的我，出隊中卻經歷極大的突破：第一次體會不憑自己的長才或知識，而是靠著恩典與信心服事。出隊中與部落孩子建立的真實關係也深深觸動我，每天下午孩子拉著我們的手要求送他們回家、兒童營收尾時紛紛問起我們何時會再上山……，我總是忍著淚水、笑著抱抱他們，讓心中強烈的羈絆化作堅定繼續出隊的意志。

今年是我的第三年、隊史第七年，面對疫情的不確定性，加上擔任隊長的職分要面對許多困難與突破，但當我看見隊員們投入而享受、部落青年兒童與我們打成一片、牧師居民的真誠感謝、學長姐與大廚各方大力相助……，忽然覺得這支隊好像一條邁向天堂的旅程——不是沒有代價或眼淚，而是面對挑戰依然充滿盼望；並非不會心累，而是在摩擦中有包容、困境裡彼此扶持，讓一切流淚撒種的，都歡呼收割。



家訪：拜訪Adong牧師家

卸下隊長的職分才發現，這些年的種種珍貴經歷，使鎮西堡對我來說不只是出一支隊，而是心中第二個家；當校園裡的秋風掠過樹梢，我常想著部落的樹林大概也正發出颯颯響聲、點綴著山坡上孩子們的開懷笑聲吧！

（文 / 醫學四 鄭卉筑；圖 / 陽明信望愛鎮西堡隊）

【2021鎮西堡隊招生資訊】

2021鎮西堡隊，歡迎你與我們一起經歷豐盛的愛！

- 時間：每年8月中旬
- 地點：新竹縣尖石鄉鎮西堡部落
- 服務項目：兒童營、青年營、家訪關懷、協助農忙、生活組等
- 招募對象：出隊前參加信望愛聚會或晨更三次以上且能參與七月籌備者